

“刀片党”掏钱,乘客一点感觉都没有

警方提醒:车上人少也要注意身边人,不要敞开外套、在车上睡觉

“不许动!”3月5日上午10点左右,三名男子刚从28路公交车上下车,便被数名便衣民警摁倒在地。在他们身上,民警搜出了1000元现金和若干刀片。这时,车上一名乘客才发现自己上衣口袋已被人划了一个大口子,里面的钱就在民警手上。

通讯员 林智旬 现代快报记者 陶维洲



民警从扒窃男子手上缴获被盗的现金 警方供图

“其实,这伙人刚到南京就被我们盯上了。”南京治安巡逻管理警察支队刑警大队教导员彭亮告诉现代快报记者,3月2日,该大队一名反扒民警在公交车上巡逻时,发现一可疑男子反复乘坐D4路公交车。

民警对该男子展开调查,发现他是曾多次扒窃前科的黄某,目前落脚在江北一处小旅馆中,和他在一起活动的还有他的两个老乡俸某和林某,三个人每天什么事都不干,就是从江北先坐D4到南京火车站,然后坐136路车到长途东站,再转乘28路车,熟悉线路。

3月5日上午9点左右,黄某等三人先乘D4路公交车过了江,然后又转乘一辆10路公交车到了长途汽车东站。在东站吃过早饭后,三人一起上了一辆28路公交车,这辆车人不多,

很多座位都空着。

反扒民警悄悄地注意着三人的行踪。他们相当警惕,其中一人有座位也不坐,而是站在了车子后门口,时不时扫视着车内的乘客,显然是在望风,而另外两个人则各挑了一个双人位坐下。当车辆行驶到火车站时,上来了一个敞着上衣的男乘客。望风的男子确认“安全”后,向两人使了个眼色。这时,车上的位子已经不多了。黄某主动坐到了窗边,将旁边的位子空出来。男性乘客没有多想便坐了下来。这时,原本黄某前面的另一名同伙,站到了两人的座位旁边,遮住了别人的视线。车子行驶到中央门,黄某等3人下车时,车上民警立即给车外跟踪民警发出信号,将他们扑倒,若干刀片从他们身上摔了出来。

警方提醒 现在正是“刀片党”黄金时节

针对刀片扒窃,反扒民警介绍,这种盗窃方式有别于挤公交、掏兜等扒窃方式。“刀片扒窃往往不会选择人太多的公交车,因为人多他们反而施展不开。”民警介绍,一般来说刀片扒窃都是坐着干,扒手就坐在乘客旁边,趁乘客不注意时,用刀划破口袋作案。一般来说,这一作案手段多在冬季和春节交接

的季节发生,因为这个时间段市民穿的衣服比较厚,身体直觉不灵敏。“像现在这个季节,早晚冷,白天热,很多市民喜欢敞开外套,更给了小偷可乘之机。”民警提醒广大市民,坐公交车时,除了不要挤公交外,人少的时候也要注意坐在身边的人,最好不要在车上睡觉,钱款、贵重物品等要分开摆放。

《江宁废弃窑厂内发现古墓》后续 墓主应为东汉晚期贵族

快报讯(记者 胡玉梅)3月5日,现代快报报道了江宁废弃窑厂内发现古墓。这座东汉晚期古墓究竟什么来头,保存如何?昨天下午,南京市博物馆三位考古专家到现场进行了调查,推断墓主应该是个贵族。

江宁博物馆的工作人员说,由于取土的原因,古墓仿佛在“断崖”上,露出墓门,古墓砌法讲究,光是墓门的券顶,就有3层。

专家说,这个古墓应该是东汉晚期东吴早期,距今约1800年。从规格来看,墓主家庭比较殷实。东汉晚期提倡薄葬,在山上建阴宅费时费力,而且一般人家没那么讲究,连砖头都买不起。

遗憾的是,东汉晚期是一个动荡的年代,很多贵族死后,墓很快被盗掘,而且往往是报复性的。专家表示不久将对古墓进行考古发掘。这个古墓周边是否还有其他墓葬?专家说,这有待进一步实地勘探。

大巴自燃,烧得只剩几包特产 事发雨花台景区,警方出具身份证明方便游客回家



河南牌照的大巴烧成空壳 现代快报记者 李雨泽 摄

昨天上午11:30,雨花台景区烈士纪念馆广场前,一辆河南牌照的大巴突然起火。景区工作人员和消防队员奋力扑救,但因火势凶猛,大巴烧成空壳。事发时,车上乘客均已下车,无人员伤亡。

目击者老马说,大火蔓延至整个车身。景区工作人员第一时间赶来,疏导周围游客,并展开自救。很快,3辆消防车赶来,十多分钟后,明火被扑灭。

大巴起火时,所有司乘人员已下车。得到消息后,乘客们跑回车内,尝试抢回座位上的物品。奈何火势太大,他们无法靠近。直到大火灭掉后,几名乘客才从灰烬里找到几包湿漉漉的南京特产。“那些下车时,外套都没拿,估计兜里的身份证、钱包全没了。”景区工作人员介绍。一名乘客透露,他们来自开封,一起到华西

村考察,返程时路过南京。昨天上午,他们一行20多人先到了中山陵,之后来到雨花台,“哪想到车子会着火……”

据雨花台区公安分局参与处置的民警介绍,连司机在内,全车一共有28人,但因为车上的物品全部烧毁,连身份证等也化为灰烬。事发后,南京警方联系到河南开封警方,两地民警一一核对,花了一个多小时的时间,最终将28人的身份信息全部核实完毕,并出具身份证明,“有了这个证明,住旅馆、买车票,就都可以了。”因需要,28人中的4人留下配合警方调查事故原因,其余的24人,警方安排一辆大巴将他们送到了火车站。大巴自燃原因,损失还需要进一步调查。

(马先生线索费价值40元的体彩即开票“黑旋风”)现代快报记者 付瑞利 田雪亭

牛首山又烧了

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午2点左右,南郊牛首山东南麓山林起火,消防队员迅速赶到灭火,邻近的雨花台、江宁区相关部门组织人力和设备上山扑救。经过100多人两个多小时奋战,大火基本被扑灭,过火面积达30多亩,火灾中无人员伤亡。知情人说,两三个月前这里也发生过火灾(现代快报2012年12月11日报道)。初步分析,这次火灾原因可能是有人乱扔烟头所致。



扑救 现代快报记者 李雨泽 摄

中央商场山西路店升级调整 彻底清仓抢先看

为回馈广大消费者对中央商场山西路店的支持,也为了迎接三月八号女人节的到来,商场发出亿元货品大让利,大折扣,底价抛清的优惠活动,活动时间即日起至周末。

主力活动连连看

中央商场山西路店女人节大促销,服饰低至2折,靓丽女人妆、立志美丽、芭蕾、化妆品低至3元。另有超值女装惠卖,迷底4折、青木三色低

至3折、艾格、ES、艾格周末低至3折,LEVI'S 超级惠卖3-5折,男女牛仔裤低至299元一条。

女人节特别推介

春夏是女人的季节,而值此女人佳节,中央商场山西路店特地给出强力折扣回馈女性消费者。三楼女性内衣专柜低至5折,十大品牌内衣,万件商品低至10元一件。太平鸟女装部分新款满380元减80元,E.LAND、TEENIEWEE-

NIE部分5折,部分新款8.5折,BEAR TWO柜台特惠场3折,部分新款5.5折,NIKE鞋类全场5折。三月八日当天两点户外演出专场特邀:火辣肚皮舞、小提琴、现代舞、欧美乐队、魔术表演、二人转等节目完美呈现。

相关活动链接:活动期间,凭有效身份证件即可申办中央商场山西路店会员卡一张,畅享全国六城七店会员卡超值畅享与贴心服务。



澳洲康培尔概念店
恭祝广大女性朋友节日快乐
#用健康为肌肤打底#

浓情女人节,臻享健康时。澳洲康培尔携尊贵“美丽三部曲”——让皮肤保湿的苹果油、让肌肤有弹性的海洋胶原蛋白、排毒祛斑的橄榄叶提取液向中国所有爱美女性献礼!

活动时间:3月8日-3月10日

- 1. 活动期间关注“澳洲康培尔进口食品专卖”公共微信(二维码扫一扫),即可成为康培尔会员,到店享受8.5折优惠。更多优惠惊喜尽在德基广场负一楼康培尔专卖店。
- 2. 活动期间编辑转发新浪微博: @康培尔官方微博 #用健康为肌肤打底# 活动,即有机会到店领取精美礼品一份。(数量有限,送完为止)。

德基广场(二期)负一楼澳洲
Cobayer概念店有售。
咨询电话:025-86777030

